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Autobus brněnského dopravního podniku místo sešrotování získá nové využití. Dopravce jej
věnoval Spolku křesťanské pomoci Brno, která jím bude svážet osoby bez domova ze středu
města do centra na brněnské Vinohrady, kde se mohou stravovat, ubytovat nebo provést
základní hygienu. Autobus s klienty poprvé vyjede už zítra. Dopravní podnik si od daru
slibuje i úbytek neplatících cestujících z vozů.

„Jedná se o autobus značky Crossway, kterých provozujeme čtrnáct. Tento konkrétní vůz přepravuje
cestující 12 let a má najeto téměř 900 tisíc kilometrů. Přesto je díky našemu pravidelnému servisu
stále v dobré kondici. Věříme proto, že pro účely Spolku křesťanské pomoci Brno bude ještě několik
let sloužit,“ sdělil Miloš Havránek, generální ředitel Dopravního podniku města Brna.

„Této formy pomoci si nesmírně vážíme. Umožní nám ze středu města každý den svézt desítky
zájemců do našeho centra na Vinohradech, kde lidé v nouzi dostanou zdarma oběd a mají možnost
zde strávit volný čas, případně přenocovat. Ze stejného místa pak vezeme naše klienty zpět.
Dokážeme se tak o potřebné lépe postarat a zároveň tak předcházíme tomu, aby využívali běžné
spoje městské hromadné dopravy v Brně,“ uvedl pastor a šéf Spolku křesťanské pomoci Brno
Matěj Nový.

Tento faktor kvituje i dopravní podnik. „Naše služba je určena platícím zákazníkům. Je moderní,
bezpečná, ekologické a rychlá. Také ale musí být čistá a komfortní. Dlouhodobě bojujeme proti
neplatícím cestujícím ve vozech například zvýšeným počtem kontrol. Pokud tento dar pomůže
naplňovat naše dlouhodobé úsilí
a požadavky na kvalitu jízdy MHD, autobus poslouží dvakrát,“ dodává Havránek.

Spolek křesťanské pomoci Brno autobus využije i pro přepravu dětí z brněnských ubytoven Pohoda,
Jarní nebo Markéty Kuncové na volnočasové aktivity, které pro ně připravuje. Všichni členové spolku
pro něj pracují ve volném čase, bez nároku na mzdu. Centrum na pomoc lidem bez domova provozují
ve Věstonické ulici v Brně sedmým rokem.

Dopravní podnik města Brna se pomoci potřebným věnuje dlouhodobě. V minulosti již stejnému
spolku jeden starší autobus věnoval. Stejně tak dal v letech 2020 a 2021 prostřednictvím Sociálního
nadačního fondu města Brna stovky kusů dosloužilých uniforem lidem v obtížné životní situaci.
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